

# 进水缓慢 排水阀按钮不能回位 排水阀漏水 出现上述现象 坐便器水箱该清洗了

近日,8890便民服务平台接到不少需要维修坐便器水箱的单子。8890平台加盟商彭师傅介绍,坐便器水箱的故障问题,绝大多数都是因为排水阀、进水阀被杂质堵住引起的,定期清洗可以有效改善。

记者 任晓

## 杂质堵住进水阀 水箱进水速度变慢

近日,家在东城街道的沈先生发现家里坐便器水箱进水速度缓慢。据了解,这只坐便器水箱已经用了十多年。每次水箱蓄满水都要花很长时间,有时候我只能用脸盆接水来冲。沈先生说。

水箱进水速度慢,使用起来太

不方便。于是,沈先生拨打88900000求助。平台加盟商彭师傅接到单子后上门服务。

彭师傅检查进水阀后,发现进水阀浮球里有不少水垢、杂质,水箱里还有一股臭味。浮球无法正常回位。彭师傅说。

很多人认为坐便器水箱里的水经常循环,所以不用清洗水箱。彭师傅说,水箱的有些配件被杂质堵塞,容易引起进水缓慢、排水阀按钮不能回位、排水阀漏水等故障。

一般情况下,水箱使用了四五年之后就要清洗。彭师傅说。

## 自动进水阀坏了 水箱不停进水

按道理说,水箱进水到一定程度,就会自动停止进水。家在南苑路的胡先生说,可我家的坐便器老是不停进水。

每次冲完水,我都得等在旁

边,等水箱蓄满水后,再把进水阀门关掉。胡先生说,每次都这样,太麻烦了。

彭师傅上门检查后,发现水箱不停进水的原因是自动进水阀

坏了,浮球不能控制自动停水。于是,彭师傅更换了自动进水阀。很快,坐便器水箱的进水功能恢复正常。

## 坐便器水箱里放洁厕块 可保持水箱清洁

只要我按下坐便器冲水按钮后,水箱就开始漏水。前两天,市民陈女士发现家里的坐便器传出水声。检查过后,她发现坐便器水箱里不断有水漏出来。于是,陈女士只能关掉坐便器的进水阀,改用脸盆接水冲水。

8890平台加盟商楼师傅接到单子后上门服务。经过检查,楼师傅发现坐便器水箱排水阀底部的密封圈老化变形了。

导致坐便器水箱漏水的原因很多,比较常见的是配件老化。楼师傅说,配件老化无法避免,建议

用户选购时选择那些质量较好、耐老化的配件,降低漏水概率。

定期清洗水箱,可以延长配件的使用寿命。楼师傅说,在坐便器水箱里放一些洁厕块,既能清除坐便器里的脏东西,也能保持水箱清洁,一举两得。

## 插座进水 引起短路

记者 任晓

陈先生家在城南路。近日,他家里突然没电了。

陈先生赶紧去检查,发现空气开关跳闸了,而且无法复原。于是,他致电88900000求助。8890平台加盟商电工凌冲接到单子后上门服务。

肯定是哪个位置短路了。凌师傅说,导致空气开关跳闸的原因可能是电器出了故障,也可能是线路短路了。而线路短路中,插座面板出故障的情况比较常见。于是,凌师傅开始检查墙上的插座面板。很快,他发现一个插座里的电线已经烧焦,附近的墙面上还有水迹。他估计是插座进水,导致电路短路。

确认故障原因后,凌师傅剪掉了烧坏的电线。换上新的电线以后,空气开关可以复原了,陈先生家用电恢复正常。

当天,因为用电故障求助凌师傅的,还有家在江城路的应先生。

家里的两个插座面板都坏了,我买来材料打算自己动手更换。应先生说,我换上新的插座面板以后,发现不通电了。

凌师傅上门检查后,发现应先生把插座面板里面的电线接错了。于是,他重新接线。很快,插座面板可以正常使用了。

专业的事情还是要找专业师傅来做。应先生说。



## 排除用电故障

近日,8890便民服务平台加盟商凌冲忙着为用户排除用电故障。凌师傅介绍,家中出现用电故障时,用户应尽快找专业电工上门检修。

记者 吴航鑫 摄

## 洗衣机洗窗帘 电机烧坏

记者 任晓

王女士家在城西新区五星村。前两天天气晴朗,王女士打算把家里的窗帘拆下来清洗一遍。

这些窗帘用了两年,一次也没有清洗过,已经很脏了。王女士说。于是,她把拆下来的窗帘放进了洗衣机清洗。过了一段时间,王女士打开洗衣机盖,发现窗帘浸在水里,而洗衣机已经停止工作。

王女士通过一键生活服务APP下单,希望维修师傅上门检

修。8890平台加盟商吴师傅接到单子后上门服务。吴师傅检查之后,发现电机烧坏了。

有些用户为了节省时间,往往一次性清洗大量衣服。吴师傅说,单次清洗的衣物过重,洗衣机容易出故障。

每台洗衣机都有限定的清洗重量。如果清洗的衣物超过了限定重量,内筒转动时需要的能量就相应增加,超负荷工作的电机容易坏。吴师傅说,现在很多洗衣机在超重时会自动停止工作,而有些型号较老的洗衣机没有这个功能。

吸水较多的衣物或者床上用品,最好单独清洗。吴师傅说,这些衣物浸水后,重量会增加,会比干衣物重。

最近一段时间,我们接到了不少需要清洗窗帘的单子。8890平台加盟商吕师傅说,用户如果需要清洗窗帘,我们会有专人负责上门拆卸,窗帘清洗晾干以后,师傅还会负责把窗帘挂回去。

需要清洗窗帘的市民,可以通过一键生活服务APP下单,也可以致电便民服务热线88900000,预约窗帘清洗服务。

扫一扫二维码  
使用 一键生活服务  
享受便捷移车  
和更多生活服务



苹果客户端二维码



安卓客户端二维码